

Сегодня, 14 мая, на территории парка культуры и отдыха им. 500-летия г. Чебоксары состоялось торжественное открытие 53-й традиционной легкоатлетической эстафеты на призы газеты «Ульяновец».

Спортивный праздник посвящен 70-летию Великой Победы в Великой Отечественной войне, а также Году литературы в России и Году Константина Иванова в Чувашии.

В церемонии открытия легкоатлетической эстафеты приняли участие ректор Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова Андрей Юрьевич Александров, заместитель министра физической культуры и спорта Чувашской Республики Сергей Сильвестрович Шелтуков, председатель спортивного студенческого союза Чувашии Николай Иванович Анисимов, главный специалист-эксперт по физкультуре и спорту администрации Московского района города Чебоксары Юрий Федорович Васильев, главный редактор газеты «Ульяновец» Олеся Витальевна Герасимова и другие.

Ректор Андрей Юрьевич Александров поприветствовал всех собравшихся на праздник. *«В нашем университете много традиций, одна из старейших – это эстафета на призы газеты «Ульяновец», в которой ежегодно успешно участвуют не только студенты, но и преподаватели. Желаю вам интересной борьбы, побед и успехов в учебе»*, - напутствовал в своем приветственном слове Андрей Юрьевич.

Заместитель министра физической культуры и спорта Чувашской Республики Сергей Сильвестрович Шелтуков поздравил всех собравшихся с праздником спорта и наградил Чувашский государственный университет грамотой и памятной медалью, приуроченной к Олимпийским и Параолимпийским играм в Сочи. *«Мы благодарны студентам Чувашского университета им. И.Н. Ульянова за подготовку и организацию больших мероприятий, таких как эстафета огня Универсиады и эстафета Олимпийского огня. Студенческий спорт всегда был и остается основой спорта высших достижений»*, - подчеркнул Сергей Сильвестрович.

В завершение официальной части соревнований был поднят флаг Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова.

Следом состоялся забег руководителей, преподавателей университета, которые своим примером показали, что необходимо заниматься физической культурой и спортом, а это, безусловно, здоровое будущее нашей сильной страны.

Хочется отметить, что все преподаватели и студенты отнеслись к мероприятию очень ответственно. Все участники продемонстрировали стойкий характер, волю к победе, проявив на дистанции свои лучшие качества.

В программе соревнований также состоялся забег женских и мужских команд 1-ых курсов факультетов, забег женских и мужских команд преподавателей и сотрудников 3*300 м, забег семейных команд, женская эстафета 5*300 м, мужская эстафета 5*500 м, и основная (смешанная) эстафета.

Традиционно праздник спорта завершился награждением победителей соревнований.